Aufgabe degressive Abschreibung IKSTK2277

Die Berliner Alarmsysteme erwirbt am 02.01.20X8 ein Kopiergerat flir die
Verwaltungsabteilung. Der Anschaffungspreis betragt laut Eingangsrechnung 3.332,00 €
brutto, die Umsatzsteuer von 19 % ist bereits im Preis enthalten. Die Nutzungsdauer fir das
Gerat betragt 7 Jahre. Erstellen Sie einen Abschreibungsplan flir das Kopiergerat. Es soll die
degressive Abschreibungsmethode zur Anwendung kommen. Der Abschreibungssatz
betragt 25 %.
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Aufgaben mit Losungen und Losungsvideos auf www.priifungstrainer24.de




